

ДОЦЕНТУ НІНЕЛЬ ЛЯШЕНКО – 70



Колектив кафедри загальної хірургії з курсами травматології, оперативної хірургії та судової медицини медичного факультету УжНУ щиро і щиро вітає дорогу Нінель Павлівну з 70-річчям.

Нінель Ляшенко (у дівочтві Мاستрюкова) народилася 21 січня 1937 року на станції Скуратово Тульської області в сім'ї службовців. У 1944 році пішла в перший клас у місті Тула. Це був кінець війни, і батька перевели у Львів на стратегічно важливий об'єкт – Львівську залізницю. Сім'я близько трьох місяців добиралася по зруйнованій країні до місця призначення, де маленька Неля продовжила своє навчання. А в 1950 році батька було призначено на посаду начальника будівництва залізничних споруд у місті Ужгород, куди невдовзі переїхала вся родина і де Нінель закінчила Ужгородську середню школу № 11.

В 1955 році здійснилась мрія молодої дівчини і вона вступила на медичний факультет Ужгородського державного університету, який успішно закінчила в 1961 році. В тому ж році разом із чоловіком, Ляшенком Володимиром, теж лікарем, була направлена на роботу в Устинівку Кіровоградської області і пройшла курси рентгенологів. У 1963 році закінчила курси лікарів-лаборантів. А в 1964 році сім'я Ляшенко повернулася на Закарпаття у Воловецьку районну лікарню, де Нінель Павлівна короткий час працювала терапевтом і лікарем-лаборантом. У 1965 році за конкурсом вступила на роботу в Ужгородський філіал Одеського НШ курортології, де в 1971 році захистила кандидатську дисертацію на тему "Изменение индукции гастрина и биохимических показателей желудочного сока под влиянием минеральных вод Соймы, Квасы и Драговская".

У 1980 році Нінель Павлівна Ляшенко була зарахована на посаду асистента кафедри на курс судової медицини. З 1987 до 2000 року (до виходу на пенсію) вона очолювала курс судової медицини медичного факультету УжНУ.

Доцент Ляшенко Н.П. поряд із педагогічною роботою активно займалася науковою та практичною діяльністю. Нінель Павлівна довгий час вивчала імунологічні показники крові при раптовій і насильницькій смерті. Крім того, нею вивчалися біохімічні показники, зокрема такі як вітамінна забезпеченість органів і тканин залежно від причин смерті й алкогольної інтоксикації. Доценту Ляшенко Н.П. належить понад 60 наукових праць, які включають тематику профілю роботи, де вона працювала до моменту зарахування на кафедру і судово-медичну тематику.

Нінель Павлівна приклала зусилля до поповнення музею курсу судової медицини макропрепаратами. Ці макропрепарати і тепер активно використовуються в навчальному процесі.

Практична діяльність доцента Ляшенко Н.П. пов'язана з виконанням нею експертної роботи в обласному бюро судово-медичної експертизи. До виходу на пенсію Нінель Павлівна очолювала обласне товариство судових медиків Закарпаття.

З 1998 року в зв'язку з відкриттям у 1994 році юридичного факультету УжНУ до ентузіастки Ляшенко Н.П. започаткувала викладання судової медицини на юридичному факультеті.

Нінель Павлівна – неординарний викладач, вона по-материнськи ставилася до кожного студента, вболівала за них, і вони віддячували їй повагою, любов'ю і хорошими знаннями. Її поради, настанови та чуйність завжди належно оцінювались студентами і колегами.

В честь Дня народження колектив кафедри загальної хірургії з курсами травматології, оперативної хірургії та судової медицини на чолі з професором Шимоном В.А. обласне бюро судово-медичної експертизи під керівництвом Товтина Я.В. вітають ювілярку з чудовою датою і бажають своїй колегині – прекрасній жінці – міцного здоров'я сімейного щастя і довгих років життя.

Завідувач кафедри загальної хірургії з курсами травматології, оперативної хірургії та судової медицини медичного факультету УжНУ, доктор медичних наук, професор
Василь Шимон

Завідувач курсу судової медицини медичного факультету УжНУ, кандидат медичних наук
Володимир Фенчик